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Fig.1. Permeability and ion flows of poly(oxyethylated nonylphenols) through nanofiltering membranes as a function of their ethylene oxide units: NP-12 (1,2) and NP-30 (3,4).
СNP in sieves = 1% ,Сsource-solution =  10-3 М.
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																								13		2.95		2.85				11.2		10.5

		12		3.2				3		2.96														14		2.66		2.62				10.4		9.9

		13		2.95				2.85																16		2.28		2.22				9.5		9

		14		2.66				2.62

		16		2.28				2.22																12		1.95		1.88

										настоящие														15		1.41		1.32

																								16		1.2		1.13

		кПАВ																						18		0.84		0.77				см. Ориджен

		12		1.95				1.88		1.93

		15		1.41				1.32

		16		1.2				1.13		1.16

		18		0.84				0.77		0.83

				нет

		аПАВ		I=5мкА

				(5)				(6)

		12		11.9				11.1		настоящие

		13		11.2				10.5		Выдумано

		14		10.5				9.9		Выдумано

		16		9.5				9		Выдумано

						см. ориджен

		Зависимость проницаемости и потока ионов от константы диссоциации ионных ассоциатов в мембранной фазе

								(1)		(2)

				Кд		рКд		Р*0,0000001				J * E-7

		ДДП-ДДС		9,7*10-3		2.01		4.05				3.94

		ДДП-ТДС		9,2*10-3		2.04		3.6		r=0,99		3.5		r=0,99

		ДДП-ТТДС		7,8*10-3		2.11		2.9				2.78

		ДДП-ГДС		6,1*10-3		2.21		1.56				1.46

		ЦП-ДДС		6,3*10-3		2.2		4.57

		ЦП-ТДС		5,8*10-3		2.24				не построена

		ЦП-ТТДС		4,9*10-3		2.31		3.68

		ЦП-ГДС		2,4*10-3		2.62		2.12

		Зависимость проницаемости от концентрации примембранного раствора аПАВ

		ДДП-ДДС   Сэав = 0,005						J=5 мкА

		р-р ДДС

		рС		Р*0,0000001

		2		3.46

		2.3		5.2

		3		11.9

		3.3		25.2

		4		72.4

		р-р ТТДС

		рС		Р*0,0000001

		2		1.9

		2.3		4.1

		3		10.5

		3.3		21.2

		4		68.3

		р-р ГДС

		рС		Р*0,0000001

		2		0.5

		2.3		2.9

		3		9.5

		3.3		19.5

		4		56.8





		2		2		2

		2.3		2.3		2.3

		3		3		3

		3.3		3.3		3.3

		4		4		4



pCДДС

P·107, м/с

1

2

3

3.46

17.3

0.83

5.2

28.4

1.2

11.9

86.8

3.2

25.2

121.3

5.1

72.4
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P·106, м/с

1

2

pC

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



		0		0

		0		0

		0		0



nC

J·107, моль/м2·с (2)

2

1

P·107, м/с (1)

0

0

0

0

0

0



		0		0						0

		0		0						0
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P·107, м/с

рСЭАС

1

2

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



		0		0

		0		0
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P·107, м/с (1)

J·107, моль/м2·с (2)

1

2

nC

0

0

0

0

0

0



		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



1

2

3

4

P·107, м/с

J·107, моль/м2 с

nC

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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рКдис

P·107, м/с

J·107, моль/м2·с

1

2

0

0

0

0

0

0

0

0
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		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



P·107, м/с

J·107, моль/м2 с

nC

1

2

3

4

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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P·107, м/с

pCДДС

3

2

1

4

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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		0

		0
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рСЭАВ

P·107, м/с

0

0

0

0



		0		0		0

		0		0		0

		0		0		0

		0		0		0

		0		0		0



P·107, м/с

рСЭАС

1

2

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



		Зависимости проницаемости (1,3) и потока ионов (2,4) молекулярных сит (ДДС (1,2) и ГДС (3,4)) от длины углеводородного радикала аПАВ в примембранном растворе (10-3 М)

								(ДДП-ДДС, СЭАВ = 0,005 моль/кг ДБФ, СПАВ = 1%, I = 5 мкА)

		сито ДДС, все растворы аПАВ 10-3

				(1)		(2)

		nC		P*10-6		J*10-6

		12		8.68		5.38

		13		6.5		4.42

		14		4.52		3.32

		16		1.07		0.97

		сито ГДС, все растворы аПАВ 10-3

				(3)		(4)

		nC		P*10-6		J*10-6

		12		8.95		5.41

		13		8.4		5.22

		14		7.92		5.04

		16		7.11		4.79

				Зависимости проницаемости (1,3) и потока ионов (2,4) через молекулярные в растворах ДДС (10-3 М) (1,2) и ГДС (10-3 М) (3,4)

								(ДДП-ДДС, СЭАВ = 0,005 моль/кг ДБФ, СПАВ = 1%, I = 5 мкА)

		раствор		ДДС

				(1)		(2)

		nC		P*10-6		J*10-6

		12		8.68		5.38

		13		8.7		5.38

		14		8.8		5.4

		16		8.95		5.41

		раствор		ГДС

				(3)		(4)

		nC		P*10-6		J*10-6

		12		1.73		1.57

		13		3.2		2.21

		14		4.6		3.1

		16		7.11		4.79





		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0

		0		0		0		0



J·106, моль/м2с

P·106, м/с

1

2

3

4
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2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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P·106, м/с

J·106, моль/м2с

Сито

1

2

3

4

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



		Зависимость потока ионов от концентрации примембранного раствора ДДС (1)

		ДДС-ДДП    Сэав = 0,01  ДБФ:ПВХ = 3:1

		рС		J * E-7

		2		12.6

		2.3		9.6

		3		3.8

		3.3		3.02

		4		2.25

		Зависимость потока ионов от концентрации примембранного раствора ДДС (3, 2)

		ДДС-ДДП    Сэав = 0,005   ДБФ:ПВХ = 3:1

		рС		J * E-7

		2		8.27

		2.3		6.3

		3		3		2.96

		3.3		2.1

		4		1.04

		Зависимость потока ионов от концентрации примембранного раствора ДДС (3)

		ДДС-ДДП    Сэав = 0,005     ДБФ:ПВХ = 2:1

		рС		J * E-7

		2		5.92

		2.3		4.4

		3		1.94

		3.3		1.42

		4		0.74

		Зависимость потока ионов от концентрации примембранного раствора ДДС (2)

		ДДС-ДДП    Сэав = 0,005     ДБФ:ПВХ = 3:1              J=5 мкА

		рС		J * E-7

		2		33.9

		2.3		25.2

		3		11.1

		3.3		7.2

		4		4.86

		Зависимость потока ионов СИТА ДДС от концентрации примембранного раствора ДДС (1)

		ДДС-ДДП    Сэав = 0,005     ДБФ:ПВХ = 3:1              J=5 мкА

		рС		J * E-7

		2		157

		2.3		115

		3		53.8

		3.3		36.8

		4		9.33

		Зависимость потока ионов фоновой МБ от концентрации примембранного раствора ДДС (4)

		рС		J * E-7

		2		1.3

		2.3		0.912

		3		0.412

		3.3		0.223

		4		0.121

		рС		J * E-7

		2		8.27

		3		2.96

		4		1.04

		Зависимость потока ионов от концентрации примембранного раствора ДДС (1)

		ДДС-ЦП    Сэав = 0,005     ДБФ:ПВХ = 3:1

		рС		J * E-7

		2		8.27

		3		2.96

		4		1.04

		Зависимость потока ионов от концентрации ЭАВ, примембранный раствор ДДС 10-3 (1)

		ДДС-ДДП    ДБФ:ПВХ = 3:1

		pC		J * E-7

		2		3.8

		2.3		3		2.96								r2 = 0,99

		2.8		2.1

		3		1.65

		Зависимость потока ионов от концентрации ЭАВ, примембранный раствор ТТДС 10-3 (2)

		ТТДС-ДДП    ДБФ:ПВХ = 3:1

		pC		J * E-7

		2		2.7										r2 =0,98

		2.3		2		1.73

		2.8		1.4

		3		1.1

		Зависимость потока ионов от концентрации ЭАВ, примембранный раствор ГДС 10-3 (3)

		ГДС-ДДП    ДБФ:ПВХ = 3:1

		pC		J * E-7

														r2 =0,98

		2		1.4

		2.3		1.1		1.1

		2.8		0.83

		3		0.7

		Зависимость потока ионов от длины углеводородного радикала аПАВ в примембранном растворе  10-3 Сэав = 0,001

		ДДС-ДДП    ДБФ:ПВХ = 3:1

		аПАВ		J * E-7

		12		1.64

		14		1.34

		16		0.89

		Зависимость потока ионов от длины углеводородного радикала анионной составляющей ЭАВ  растаоры апАВ 10-3 и Сэав = 0,01

		ДБФ:ПВХ = 3:1

		ДДП-хДС		J * E-7

		12		3.97

		14		2.86

		16		1.55

		Зависимость потока ионов от концентрации примембранного раствора аПАВ

		ДДП-ДДС   Сэав = 0,005						J=5 мкА

		р-р ДДС

		рС		J * E-7

		2		33.9

		2.3		25.2

		3		11.1

		3.3		7.2

		4		4.86

		р-р ТТДС

		рС		J * E-7

		2		31.1

		2.3		23.5

		3		9.9

		3.3		5.9

		4		3.6

		р-р ГДС

		рС		J * E-7

		2		29.2

		2.3		21.6

		3		9

		3.3		4.9

		4		2.4
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J·107, моль/м2·с

1

2

3
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0

0

0

0
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0

0
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0
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nC

J·107, моль/м2·с

0

0

0



		0		0		0

		0		0		0

		0		0		0

		0		0		0

		0		0		0



J·107, моль/м2 с

рСЭАС
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